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MSR 11

1/ Do użytkowników sprawozdań finansowych należą:

[   ] Organy państwowe, społeczeństwo i pracownicy

[   ] Inwestorzy, doradcy

[   ] Zarządzający organizacją

[X] Wszystkie powyższe odpowiedzi są prawidłowe

2/ Która z cech sprawozdania finansowego jest prawdziwa

[   ] Utajnione

[   ] Jawne

[   ] Nieporównywalne

[X] Porównywalne

3/ Co wchodzi w skład zasady wyceny

[   ] Żadna z powyższych odpowiedzi jest nieprawidłowa

[   ] Koszt historyczny, wartość możliwa do uzyskania, koszty obsługi, obciążenia podatkowe

[X] Koszt historyczny, aktualna cena nabycia, wartość możliwa do uzyskania, wartość bieżąca

[   ] Wartość bieżąca, koszty obsługi, aktualna cena nabycia, inflacja

4/ Czego dotyczą ograniczenia przydatności i wiarygodności informacji w sprawozdaniu finansowym

[   ] Nieprawdziwych i nierzetelnych obrazów

[X] Wyważenia korzyści i kosztów

[   ] Kompromisów dotyczących cech ilościowych

[   ] Braku terminowości

5/ Czego dotyczy materialna polityka bilansowa

[   ] Głównie sposobu ujęcia struktury grupowania i objaśnienia pozycji sprawozdania finansowego

[X] Oddziaływania na wartości aktywów i pasywów oraz na poziom wyniku finansowego wykazywanego
w rocznym sprawozdaniu finansowym

[   ] Zorientowania wszystkich decyzji na przedsiębiorstwo, nakierowane na „handlowe zamknięcie ksiąg
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rachunkowych”, w celu osiągnięcia celów założonych w polityce firmy

[   ] Ukierunkowania na dochód ustalony w ramach bilansu podatkowego. Są to przedsięwzięcia zmierzające
głównie do minimalizacji obciążeń podatkowych

6/ Do celów polityki przedsiębiorstwa nie należy

[   ] kształtowanie struktury kapitału

[X] minimalizacja wartości bilansowej firmy

[   ] maksymalizacja zysku

[   ] minimalizacja obciążeń podatkowych

7/ Które z poniższych dotyczą dotyczą działalności inwestycyjnej

[   ] Wpływy z działalności inwestycyjnej obejmują zakup aktywów

[   ] b, c, d

[   ] to nabywanie / zbywanie składników aktywów trwałych i krótkoterminowych aktywów finansowych oraz
wszystkie z nimi związane pieniężne koszty i korzyści,

[   ] to inaczej działalność lokacyjna

[   ] Wpływy z działalności inwestycyjnej obejmują wpłaty uzyskane ze sprzedaży aktywów

[   ] a, b, c

[   ] a, c, d

[X] a, b, d

8/ Które stwierdzenia są fałszywe w odniesieniu do koncepcji zachowania kapitału?

[   ] stanowi punkt odniesienia dla ustalenia zysku

[X] tworzy powiązanie pomiędzy kapitałem a stratą

[   ] dotyczy sposobu określania przez jednostkę kapitału, którego wartość chce zachować

[   ] tworzy powiązanie pomiędzy kapitałem a zyskiem

9/ Które twierdzenie NIE jest wyraźnie bądź pośrednio zawarte w sprawozdaniach finansowych

[X] Komplementarność

[   ] Prezentacja i ujawnienie

[   ] Obowiązki i prawa

[   ] Wycena/pomiar

[   ] Istnienie/występowanie

10/ Nie istnieje zasada wyceny

[X] kosztu aktualnego

[   ] kosztu historycznego

[   ] aktualnej ceny nabycia
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[   ] wartości bieżącej

11/ Działalność finansowa to

[   ] Wpływy środków pieniężnych z emisji akcji lub innych papierów wartościowych

[   ] Zapłacone odsetki związane z obsługą kredytów, pożyczek, własnych obligacji

[   ] Przychody środków pieniężnych z tytułu zaciągniętych kredytów, pożyczek

[X] Wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

12/ Która z metod jest metodą sporządzania rachunku przepływów pieniężnych

[   ] Metoda dualistyczna

[X] A i B są prawidłowe

[   ] Metoda bezpośrednia

[   ] Metoda pośrednia

13/ Na czym polegają korekty

[X] Wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

[   ] Polegają na wyłączeniu przychodów i kosztów wpływających na wynik finansowy

[   ] Polegają na wyłączeniu pozycji niepieniężnych

[   ] Polegają na uwzględnieniu zmian stanu aktywów obrotowych oraz krótkoterminowych zobowiązań związanych
z działalnością operacyjną

14/ W przypadku instytucji finansowej zapłacone odsetki i otrzymane dywidendy zalicza się do

[   ] do zmiany stanu należności

[   ] do odsetek i udziałów w zyskach

[   ] do zmiany stanu rozliczeń międzyokresowych

[X] do przepływów środków pieniężnych z działalności operacyjnej

15/ Gdzie należy ujawnić przepływy środków pieniężnych z tytułu podatku dochodowego

[X] W przepływie środków pieniężnych z działalności operacyjnej

[   ] W zysku/stracie z działalności inwestycyjnej

[   ] W zmianie stanu rozliczeń międzyokresowych

[   ] W zmianie stanu należności

16/ Twierdzenie wyraźnie bądź pośrednio zawarte w sprawozdaniach finansowych oznaczone skrótem
PIWKO to

[   ] Przedsiębiorstwo, instytucja, Walne Zgromadzenie, komitet, Obiekt

[   ] Prezentacja, interpretacja, wnioskowanie, kompletność, objaśnianie
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[X] Prezentacja i ujawnienie, Istnienie/występowanie, Wycena/pomiar, kompletność, Obowiązki i prawa

[   ] Przydatność, Informacje, Wiarygodność, Kompomisowość, Ocena

17/ Kto nie musi stosować MSSF

[   ] Banki

[   ] Jednostki notowane na giełdzie papierów wartościowych

[X] Akademia Leona Koźmińskiego

[   ] Zakłady ubezpieczeń

18/ Skrót MSSF w języku angielskim oznacza

[   ] IFSF

[   ] MFSF

[X] IFRS

[   ] IASB

19/ Zaletami MSSF są

[X] Harmonizacja i standaryzacja, porównywalność

[   ] Brak potrzeb dostosowania do krajowych zasad rachunkowości

[   ] Niskie koszty prowadzenia księgowości, Niski stopień skomplikowania, prosta rachunkowość

[   ] Wykłady, case study, egzaminy, miły wykładowca

20/ Gdzie przenosimy nadwyżkę

[X] Kapitał Własny

[   ] Aktywa Obrotowe

[   ] Aktywa Trwałe

[   ] Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania

21/ Wartość godziwą maszyn i urządzeń stanowi zazwyczaj na podstawie

[   ] Kwota uzyskana z transakcji między zainteresowanymi i dobrze poinformowanymi stronami, po potrąceniu
kosztów życia

[   ] Cenie nabycia powiększona o inflację

[   ] Kwota uzyskana z transakcji sprzedaży między zainteresowanymi stronami po potrąceniu kosztów życia

[X] Wartości rynkowej na podstawie wyceny rzeczoznawców

22/ Zgodnie z MSR 1 sprawozdanie finansowe składa się

[   ] Z bilansu, rachunków zysków i strat oraz not objaśniających

[X] Z bilansu, rachunków zysków i strat, zestawienia zmian w kapitale własnym, rachunku przepływów
pieniężnych, informacji dodatkowej
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[   ] Z CIT

[   ] Z bilansu, rachunku zysków i strat, informacji dodatkowej

23/ Początkową wartość rzeczowego majątku trwałego ustala się

[X] W cenie nabycia, a w przypadku wytworzenia środka trwałego we własnym zakresie, w wysokości
technicznego kosztu wytworzenia

[   ] W cenie zakupu na podstawie Faktury VAT lub paragonu, a w przypadku wytworzenia środka trwałego we
własnym zakresie, w wysokości technicznego kosztu wytworzenia

[   ] W cenie zakupu na podstawie Faktury VAT lub paragonu, a w przypadku wytworzenia środka trwałego we
własnym zakresie, w cenie sprzedaży

[   ] W cenie nabycia, a w przypadku wytworzenia środka trwałego we własnym zakresie, w cenie sprzedaży

24/ MSR nr 36 reguluje

[   ] Procedury ewentualnego wyliczenia odpisu aktualizującego wartość składnika (grupy) aktywów

[   ] Warunki, kiedy jednostka gospodarcza powinna odwrócić odpis aktualizujący z tytułu utraty wartości

[X] Wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

[   ] Zakres informacji, które w związku z utratą wartości należy ujawnić

[   ] Zasady ustalania, czy dany składnik (grupa aktywów) utracił swoją wartość

25/ Zasady określone w MSR 36 dotyczą

[   ] Nieruchomości inwestycyjnych wycenianych według wartości początkowej (model wyceny kosztowej)

[   ] Aktywów (wartości niematerialnych)

[   ] Rzeczowych aktywów trwałych

[X] Wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

26/ Kwoty przypadające udziałowcom są traktowane jako

[   ] Rezerwy na zobowiązania

[   ] Aktywa trwałe

[X] Elementy kapitału własnego

[   ] Zobowiązania

27/ Do rzeczowych aktywów trwałych zalicza się obiekty które

[   ] Zgodnie z oczekiwaniami będą wykorzystywane dłużej niż jeden okres obrachunkowy

[   ] Zostały nabyte lub wytworzone w celu osiągnięcia korzyści ekonomicznych wynikających z przyrostu ich
wartości

[   ] Jednostka utrzymuje w celu wykorzystania w procesie produkcyjnym

[X] Jednostka utrzymuje w celu wykorzystania w działalności lub oddania do używania i będą one
wykorzystywane przez czas dłuższy niż rok obrotowy
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28/ Ulepszenie rzeczowych aktywów trwałych

[X] Powiększa wartość bilansową lub stanowi nową pozycję aktywów trwałych

[   ] Powiększa wartość bilansową

[   ] Stanowi nową pozycję aktywów trwałych

[   ] Powiększa wartość bilansową lub stanowi nową pozycję aktywów obrotowych

29/ Ulepszenie środka trwałego to

[X] Przebudowa

[   ] Remont

[   ] Konserwacja

[   ] Naprawa

30/ Skrót MSSF oznacza

[   ] Międzynarodowy Spis Sadyzmu Finansowego

[   ] Międzynarodowe scalenie sprawozdań Finansowej

[X] Międzynarodowe Standardy Sprawozdawczości Finansowej

[   ] Międzypaństwowy Standard Spisu Finansowego

31/ Do kosztów finansowych zalicza się

[   ] dywidendy należne udziałowcom

[X] odsetki od wyemitowanych obligacji

[   ] dodatnie różnice kursowe

32/ Straty poniesione w związku ze zdarzeniami losowymi zwiększają

[   ] pozostałe koszty rodzajowe

[   ] koszty ogólne zarządu

[X] pozostałe koszty operacyjne

33/ Tworzenie rezerw na znane jednostce ryzyko, grożące straty oraz skutki innych zdarzeń jest
realizacją zasady

[   ] współmierności

[   ] memoriałowej

[X] ostrożności

34/ Konto “Odpisy aktualizujące należności” może wykazywać saldo

[   ] Dt

[   ] Dt lub Ct
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[X] Ct

35/ Do rozliczeń międzyokresowych przychodów zalicza się

[   ] równowartość otrzymanych w formie dotacji środków pieniężnych na zakup towarów

[   ] równowartość otrzymanych nieodpłatnie materiałów, które jednostka zamierza wykorzystać do produkcji
wyrobów

[X] równowartość otrzymanych od kontrahentów środków pieniężnych z tytułu świadczeń, których
wykonanie nastąpi w przyszłym okresie sprawozdawczym

36/ Wartość godziwą gruntów oraz budynków ustala się zazwyczaj na podstawie wyceny opartej na
ewidencji transakcji rynkowych dokonywanej przez

[   ] potencjalnych kupców

[   ] agentów nieruchomości

[   ] właścicieli nieruchomości

[X] profesjonalnych rzeczoznawców

37/ Kosztami, które nie stanowią części ceny nabycia lub kosztu wytworzenia są

[   ] koszty związane z rozpoczęciem wytwarzania nowego produktu

[X] wszystkie odpowiedzi są poprawne

[   ] koszty otwarcia nowego zakładu

[   ] koszty administracyjne

38/ Zasady określone w MSR 36 dotyczą

[   ] aktywów finansowych, które są zakwalifikowane jako inwestycje

[   ] wartości firmy

[   ] rzeczowych aktywów trwałych

[X] wszystkie odpowiedzi są poprawne

39/ Do aktywów niematerialnych NIE zalicza się

[   ] straty netto

[X] wartości firmy

[   ] zysku netto

[   ] ilości pracowników

40/ Instrumenty zwiększające stan środków pieniężnych to między innymi

[   ] żądania zaliczek i przedpłat

[   ] zaciąganie pożyczek

[X] wszystkie odpowiedzi są poprawne
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[   ] opóźniona zapłata zobowiązań

41/ Która z wymienionych zalet dotyczy metody bezpośredniej sporządzania rachunku przepływów
pieniężnych

[   ] utrudnienia w odbiorze ze względu na ograniczoną czytelność

[X] łatwo można weryfikować pozycję i kwoty wpływów i wydatków

[   ] konieczność dokonywania korekt

[   ] rozwiązanie rachunku przepływów pieniężnych z pozycjami bilansu i rachunku zysków i strat

42/ Która spośród koncepcji zachowania kapitału opiera się na definicji kapitału w kategoriach
zdolności produkcyjnych

[X] B) koncepcja zachowania kapitału rzeczowego

[   ] A) koncepcja zachowania kapitału w jednostkach nominalnych

[   ] D) żadne z powyższych

[   ] C) koncepcja zachowania kapitału definiowana w kategoriach jednostek o stałej sile nabywczej

43/ Która ze składowych sprawozdania finansowego jest sprawozdaniem z całkowitych dochodów
przedsiębiorstwa

[   ] C) rachunek przepływów pieniężnych

[X] B) rachunek zysków i strat

[   ] A) bilans

[   ] D) wynik finansowy

44/ Która z poniższych jest cechą jakościową sprawozdań finansowych

[   ] A) zrozumiałość

[   ] B) przydatność

[X] D) wszystkie powyższe

[   ] C) wiarygodność

45/ Która z poniżej wymienionych pozycji nie zalicza się do działalności operacyjnej

[   ] b) wydatki na zakup zapasów i usług

[   ] a) wypłaty z najmu i dzierżawy

[X] c) wpływy i wydatki z tytułu udzielonych pożyczek

[   ] d) wypłaty dla pracowników

46/ Składnikiem aktywów są

[   ] Kapitał założycielski

[X] Należności długoterminowe
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[   ] Zobowiązania krótkoterminowe

[   ] Żadne z powyższych

47/ Rok obrotowy

[   ] Zawsze pokrywa się z rokiem kalendarzowym

[   ] Żadne z powyższych

[   ] Odpowiedz a i b

[X] Jest to 12 kolejnych pełnych miesięcy

48/ Mąka w cukierni będzie zaliczona do

[   ] Żadne z powyższych

[   ] Wyrobów gotowych

[X] Materiałów

[   ] Towarów

49/ Gdzie księgujemy know-how

[X] Żadne z powyższych

[   ] Pozostałe koszty operacyjne

[   ] Know-how

[   ] Amortyzacja

50/ Gdzie prowadzimy księgi rachunkowe

[   ] Urzędzie skarbowym

[   ] Żadne z powyższych

[X] W siedzibie spółki

[   ] W miejscu gdzie zarejestrowana jest spółka

51/ Źródła finansowania majątku spółki to

[   ] Aktywa

[X] Pasywa

[   ] Żadne z powyższych

52/ Gdzie zakwalifikować środki które w przyszłości otrzymamy od klientów

[   ] Kapitał własny

[   ] Kapitał rezerwowy

[X] Należności

[   ] Żadne z powyższych
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53/ Inwentaryzacja środków trwałych to

[   ] Weryfikacja stanu ewidencyjnego

[   ] Potwierdzenie sald

[X] Wszystkie z powyższych

[   ] Spis z natury

54/ Która z metod jest metodą amortyzacji środków trwałych

[   ] Metoda naturalna

[   ] Metoda degresywna

[X] Wszystkie powyższe

[   ] Metoda liniowa

55/ Co podlega amortyzacji

[   ] Dzieła sztuki

[X] Wartości niematerialne i prawne

[   ] Żadne z powyższych

[   ] Środki trwałe przeznaczone do likwidacji

56/ Co jest podstawowym źródłem regulacji rachunkowości w Polsce

[X] Ustawa o Rachunkowości

[   ] Europejska Standardy Rachunkowości

[   ] Wszystkie z powyższych

[   ] Międzynarodowe Standardy Sprawozdawczości Finansowej

57/ Konto wynik finansowy może mieć

[   ] Saldo Dt i saldo Ct

[   ] Wyłącznie saldo CT

[   ] Wyłącznie saldo Dt

[X] Saldo Dt lub Ct
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